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CBOMCTBA (PyHKIIUH

ObnacTtb onpegeneHns yHKLUnm
ObnacTb 3Ha4eHUN PYHKLNN

Hynn dpyHkuum

VIHTepBarnbl 3HAKONOCTOAHCTBA
NHTepBanbl MOHOTOHHOCTHU
Hanbonbluee n HammeHbllee 3Ha4YeHUS
OrpaHnM4YeHHOCTb OYHKLINK
HenpepbIBHOCTb



[lpoBepKka gomMallHero 3agaHus

KoopanHaTbl ToUek [MpomexyTku
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f(=2) neonpeoenerno
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Tema:

Llenu:

UeTHble n HeyeTHble
doyHKL MU

* cahopmyrnuposams oripeoesieHue
yemHocmu u HedemHocmu

QQYHKUUU;

* Hay4umabcs orpeoensamse U
ucrosib3o8ame YEMHoOCMb ripu
uccriedogaHuu QyHKUUU U
rnocmpoeHuUU 2pagbuKkos.



v’ OyHkyus y = f(x), 3a0aHHas Ha MHoxecmee X
Ha3bleaemcsi HemHou, ecriu 0r1s moboeo
3Ha4yeHus X U3 MHoxxecmea X 8bINosTHIemcs
paseHcmeo f(-x) = f(x).

v’ OyHkuusa y = f(x), 3a0aHHas Ha MHoxecmee X
Ha3bleaemcsi HedemHou, ecsiu 054 moboeo
3Ha4YeHUs X U3 MHoxXecmea X 8bIroJIHsIemcs
paseHcmeao f(-x) = - f(x).




&/ VI3yyeHue soripoca o YemHocmu usnu
He4yemHocmu QyHKUUU Ha3bleaemcs
NCCJIELQOBAHUEM ¢byHKuuu Ha YemHocme.

¢ YHucrioeoe MHOXXecmeo, cooepkawee sMecme ¢
KakObIM 351IeMEHMOM X U MpomueoriofoXXHbIU

anemeHm (— x) Hasbieaemcss CUMME TPUYHBIM
MHOXXeCMmeOoM.



ANropuT™M nccnegoBaHna oyHKLNN
Ha CUMMETPUYHOCTb
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YctHas padbora

f(=2) neonpeoenerno

Oynxyuu) D(f) | f(Du f(=D [f (Q)u f(=2) f(-x)=fx) [(0)=-f(x) |Ipaguru
1 f(x)=%x2 P e f(1)=%, f(—l):%f(2)=2, f(=2)=2 Y =
2| oo =x’ R | rO=1 f)=-1|/2)=8, f(-2)=-3 a
3| o=l R | r0=1 f-D=1|f@)=2, f(-D=2| WK &
4-f (x)=2x-3 IR [fO)=-1, f(-)==5|fQ2)=1, f(-2)=-7 c
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[padpuK YeTHOU (PYHKLNN CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO
ocuy.



[padonKk HeYHeTHOU PYHKLUNN CUMMETPUYEH
OTHOCUTENbHO HaYana KoopauHar.



CyuiecTBYyeT N PyHKUMSA, KOTopas ABMNSETCA YETHOU U
He4yeTHoOn?

PyHKUMSa y=0 aBnaeTcs N YETHOU N HEYETHOMN.



[lpoBepKa camMoCTOATENBbHON PabOThI

BapuaHT | BapwuaHT Il

1. a)da ©)Het B)Hert 1. a)da ©0)Her B)Hert
2. a) HetHasa ©0) He4deTHas 2. a) HeyetHas 6) YeTtHada
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[lomallHee 3agaHue

Ne 11.11, 11.21, 11.22;

[lokasaTb cBOMCTBA YETHOCTM U HeYEeTHOCTU (CcTp 114
y4eOHuKa);

***(3agaHue n3 EN9 )

HeueTHasa pyHkuma y = f(x) onpeaeneHa Ha Bceu
4ynucrnoBsou npAamMou. [ing BCAKOro HeoTpuuaTenbHoro
3Ha4YeHNA nepemMeHHON X 333aqu|/|e 9TON (PYHKLUMN
coBnagaeT Co 3Ha4YeHneM OyHKLnn

g (9 = X(H1)(r3)(x-7). h(x) =L D TED)
Hagmme 3HayeHne PyHKUUK Jf(x)—g(x) npwu
x=3.




[TlooBeaeHve tToros




